

VĚC: VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

Vážený,

v rámci zadávacího řízení na zadání veřejné zakázky s názvem „**Projektové řízení rekonstrukce Městského plaveckého bazénu v Liberci**“, ev. č. VVZ: Z2019-042645 (dále jen „**VZ**“), kterou zahájil zadavatel Statutární město Liberec, se sídlem nám. Dr. E. Beneše 1/1, 460 59 Liberec 1 formou otevřeného zadávacího řízení dle § 56 odst. 1 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**zákon**“), poskytuje zadavatel účastníkům následující vysvětlení zadávací dokumentace.

Zadávací dokumentace byla uveřejněna dne 24. 02. 2020 na profilu zadavatele na adrese www.zakazky.liberec.cz. Toto vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel dle ustanovení § 98 zákona, a to na základě dotazů dodavatelů doručených dne 17. 03. 2020 a 18. 3. 2020.

I.

Dotaz č. 1:

Měla bych připomínku k Vysvětlení zadávací dokumentace, kterou jste zaslali včera. Týká se to dotazu č.3, kde píšete, že musíme mít živnostenské oprávnění dle CPV kódů vypsanych v ZD, chtěla bych udělit výjimku i pro obor Inženýrská činnost ve stavebnictví a Projektová činnost ve výstavbě, dle mého názoru tyto činnosti obsahují všechny Vámi vypsane činnosti. A také bych se ráda chtěla zeptat zda budete prodlužovat lhůtu pro podání nabídek. Děkuji.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel odkazuje na vysvětlení ZD č. 1, tj. platí, že zadavatel bude za vyhovující považovat taková živnostenská oprávnění, která prokazují splnění předmětu veřejné zakázky v rozsahu klasifikace CPV kódů, jak jsou uvedeny v čl. 2.1. ZD.

Dotaz účastníka není jasný – není zřejmé, co účastník navrhuje sdělením: „*udělit výjimku i pro obor Inženýrská činnost ve stavebnictví a Projektová činnost ve výstavbě.*“

Pokud jde o dotaz k prodloužení lhůty pro podání nabídek, platí čl. II. tohoto vysvětlení.

Dotaz č. 2:

V příloze zasílám opětovně dotaz naší společnosti k výše uvedené zakázce s prosbou o Vaši odpověď.

Současně bychom se chtěli informovat, zda termín odevzdání cenové nabídky zůstává nebo zda uvažujete z důvodu současné situace o prodloužení termínu.

Odpověď zadavatele:

Pokud jde o dotaz k prodloužení lhůty pro podání nabídek, platí čl. II. tohoto vysvětlení.

Dotaz č. 3:

Vážený Zadavateli,

dne 20. 2. 2020 bylo zahájeno zadávací řízení pro nadlimitní veřejnou zakázku na služby s názvem „Projektové řízení rekonstrukce Městského plaveckého bazénu v Liberci“.

Jakožto vážný uchazeč o výše specifikovanou veřejnou zakázku vznášíme tímto dotaz:

Z důvodu vzniklé situace a nařízení vlády pro karanténní a další opatření veřejné moci kvůli epidemii COVID-19 (tzv. koronaviru) byla donucena naše společnost a zcela jistě i další společnosti přijmout určitá opatření, která vedou k omezení činnosti našich pracovníků, a to zejména omezením a útlumem v přímých kontaktech s dalšími subjekty a třetími osobami. Ochranu našich pracovníků před potenciálními riziky v možné nákaze nebo šíření viru považuje naše společnost za stěžejní.

Bohužel bez komunikace a přímého kontaktu právě s dalšími subjekty a třetími osobami není možné nabídku do předmětné veřejné zakázky podat, neboť složitost zadávacích podmínek vyžaduje sestavení velmi kvalifikovaného týmu lidí, kterým nedisponuje jen jedna společnost.

Jak jste si vědomi, lhůta pro podání nabídek končí dne 23. 3. 2020, tedy ve státem vyhlášené karanténní době.

Aby nám nevznikla újmu v podobě znemožnění účasti ve veřejné zakázce, nemožnosti podání nabídky, její získání a tedy i možná újmu na zisku, žádáme tímto zadavatele, aby prodloužil lhůtu pro podání nabídek, tak aby reflektovala tuto vzniklou situaci vyšší moci a pomohla potenciálním účastníkům v dokončení rozpracovaných nabídek a jejich řádnému podání.

Vzniklá situace nás velmi mrzí, ale pevně věříme, že plně chápete náš postoj, kterým reagujeme na vzniklou situaci, kterou bohužel nejsme schopni nějakým způsobem ovlivnit.

Odpověď zadavatele:

Pokud jde o dotaz k prodloužení lhůty pro podání nabídek, platí čl. II. tohoto vysvětlení.

II.

Změna zadávací dokumentace – prodloužení lhůty k podání nabídek:

Vzhledem k současné karanténní situaci a vyhlášenému stavu nouze se zadavatel rozhodl přiměřeně prodloužit lhůtu k podání nabídek, a to o 21 dní. Původně stanovené lhůta na den 23. 3. 2020 v 10:00, se tedy tímto posouvá a nově stanovená lhůta pro podání nabídek bude končit dne 13. 4. 2020 v 10:00.

V Praze dne 20. 03. 2020

za Statutární město Liberec

ŘANDA HAVEL LEGAL advokátní kancelář s.r.o.
na základě plné moci
Mgr. Tomáš Rydvan, jednatel a advokát
v z. Mgr. Martin Krahulík, advokát